

Questions and Answers for Solicitation / Questions et reponses pour l'appel d'offre **W8472-175663/A**

English

Question 1

Would you kindly confirm the closing date of this solicitation?

Is it January 2, 2017 or is it February 1, 2017.

Answer 1

The closing date is 01 February 2017

Français

Question 1

Pouvez-vous confirmer la date de clôture de cet appel d'offre?

Est-ce que c'est le 2 janvier, 2017 ou le 1er février, 2017.

Answer 1

La date de clôture est le 1er février 2017.